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| ENIAIO AYKEIO | EMIMEAEIA : TTANTEAHZ TPIMHZ

[EQMETPIA B® AYKEIOY

20 ®YAAO ASKHZEQN (8 9.4)

KEDPAAAIO : 9
METPIKEY IXEZEIZ YE TYXAIA TPIFONA
(Gewpnpuara Mevikeuong MuBayodpeiou )

OEMA 1o

Av 0’ éva I000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN)
TIPOEKTEIVOUNE TNV TTAeUupd Bl katd TuApa
A =2BI, va amodeiteTe OTI :

AA? = A2+ 6BI?. B
OEMA 20 A
r
Av E onueio Tng diaywviou BA TeTpaywvou E
ABI'A, va artrodeigeTe o1 : Sy
X0
a) AB2- AE? = EB.EA oo
B) BE®+ AE®=2AE? A B

OEMA 3o

Na Bpeite TO €id0G TNG ywviag TTou BpiokeTal atrévavT atmd TNV JeEyaAUTEPN TTAEUPA O€ €va
Tpiywvo ABI o1av givai :

) a=7,=4,y=5 n a=12, =13, y=5 m a=13, =11, y=8
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OEMA 4o

Na onUEIOETE AV Ol TTAPAKATW TTPOTACEIG £ival CWOTEG A AGBOG Kal va AITIOAOYNOETE TIG
aTTavToEIS 0ag.

a) Av ioxUel yia TIC TIAEUPEG evOC Tpiywvou ABI : o < B2 + vy, TOTE €ival 0Euywvio.
B) Av IoxUel yia TIG TTAEUPEG £VOG Tpiywovou ABI @ a? > B2 + y? | TOTE gival auBAUYWVIO PE
A > 90°,

y) Av yia Tn peyahitepn TAeupd v Tou ABIT Tpiywvou sivar v < a? + B2, 16TE TO TPiywvo
givar oEuywvio.

d) Av yia TiC TTAeupéc a, B, y Tou ABIT Tpiywvou givar : o < B* + y* | 161¢ A <90°.

OEMA 50
r a) ZT1o dImmAavd va eQapuoceTe To Bewpnua
NG auPAciag ywviag yia Tnv ywvia BA1 , TOU TpI-
ywvou BlrA:
TAZ= i,
AL ! A
B
E
B) Zto dirAavo Tpiywvo EZM va epapud-
® O€TE TO BeWpnUa TNG 0geiag ywviag yia mn ywvia
M:
Z EZ%= ..
M
K
y) ZT10 appAuywvio Tpiywvo KAN | va
eQapubdoeTe Bewpnua o&eiag ywviag yia Tnv
A A
ywvia K :
: ANZ= o
N
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